Kolokwium 1.2 R.A. 2021/22

Wyznaczy¢ linie wpiywu momentu zginajgcego w przekroju ponizej:

Okreslenie zadania linii wpiywu (wymiar oczka siatki - 1):
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Zadanie statyki konstrukcji wg. twierdzenia Bettiego:

Wektor niewiadomych:
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Plan przemieszczen:

Momenty wyjsciowe:
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Wzory transformacyjne:
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Rownania rownowagi:

Rozwigzanie metody przemieszczen:
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Deformacja konstrukcji:

Funkcja linii wpitywu na poczegdlnych pretach:
Lw't) () =1.30911n+0.1121 13

Lw's) (n) =0.5001 -0.69111n+0.1121 3

Linia wpiywu[l]:

-0.079008

0.32906

Zadanie przygotowal Karol Boibotowski.



